

27 ДЕК 1978 ОГНИ МАНГЫШЛАКА  
г. Шевченко

Тридцать пять лет поет на сцене Казахского академического театра оперы и балета имени Абая народный артист Казахской ССР Каукен Кенжетаев.

В родном театре Кенжетаев выступает и как оперный режиссер. Он поставил ряд значительных оперных спектаклей, написал либретто к опере Е. Рахмадиева «Алпамыс», имевшей недавно блистательный успех на сцене Большого театра Союза ССР во время московских гастролей.

НА СНИМКЕ: Каукен Кенжетаев в роли Аманро в опере «Аида» Дж. Верди.  
Фото корреспондента  
КАЗТАГ И. БУДНЕВИЧА.

